



Nr. înreg. DIDIFR 1363 din data de 30.09.2015

INFORMAȚII

privind asigurarea resurselor de învățare, destinate studenților înscriși/ înmatriculați la forma de învățământ la distanță și învățământ frecvență redusă, material didactic/ suport de studiu individual (SSI) aferent anului univ. 2015 – 2016

În conformitate cu Ordinul MECTS, nr.6251 din 19 noiembrie 2012, Publicat în [Monitorul Oficial 831 din 11 decembrie 2012 \(M. Of. 831/2012\)](#), referitor la Regulament-cadru privind organizarea, desfășurarea și normarea activităților didactice la formele de învățământ la distanță și cu frecvență redusă la nivelul învățământului superior, cap. II, art. 12, paragraful (2),

Instituțiile de învățământ care organizează programe de studiu la formele ID sau IFR vor oferi studenților/cursanților, în cuantumul taxei de studii, resurse de învățare specifice ID/IFR, în format **tipărit sau electronic**, pentru toate disciplinele din planul de învățământ.

În acest context, Departamentul pentru Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (DIDIFR) asigură studenților de la ID și IFR:

1. resurse de învățare specifice ID/IFR Suport de Studiu Individual (SSI-uri) în **format electronic**, pentru toate disciplinele din planul de învățământ - prin intermediul platformei e-Learning, <http://distance.iduoradea.ro/>, în contul taxei de școlarizare;
2. resurse de învățare specifice ID/IFR/ Suport de Studiu Individual (SSI-uri), în **format listat**, aferente disciplinelor **pentru studiu - la sala de lectură** din CRIDIFR și **sub formă de împrumut, în limita stocului disponibil** – pe baza cărții de identitate - prin Tipografia DIDIFR - situată în Campus I (clădirea de lângă sala de gimnastică – click [aici](#) pentru a vedea Harta Campusului cu locația CRIDIFR).
3. Centrul de Resurse Învățământ la Distanță și Învățământ cu Frecvență Redusă (CRIDIFR) - care pune la dispoziția studenților următoarea bază materială:
 - o sală de lectură/studiu, dotată cu computere și acces gratuit la internet (inclusiv wireless); această sală este dotată de asemenea, cu facilități de tipărire/fotocopiere pentru studenți, cu videoproiector, cameră video, DVD recorder și LCD;
 - o bibliotecă în care este amplasat fondul de carte și publicații disponibile, computere racordate la internet, cu acces la publicațiile de specialitate românești și străine la care CRIDIFR are abonamente on-line;
 - *Centrul de Documentare Europeană al Universității din Oradea (EDCO)*, care asigură de asemenea, o valoroasă bază de documentare pentru studenți și cadre didactice.
 - *Tipografia DIDIFR- prin care se asigură necesarul de resurse specifice de învățare* – SSI-uri, în format listat, pentru disciplinele din planul de învățământ ID/ IFR.

Precizări importante privind:

Împrumutarea SSI-urilor de la Tipografia DIDIFR – de către studenții ID/ IFR - solicitanți – se face semestrial, pe bază de semnătură de primire și este condiționată de onorarea obligațiilor ce le revin prin Contractul de studii universitare și Contractul anual – inclusiv plata taxei de școlarizare la termenele prevăzute;

Restituirea SSI-urilor împrumutate de către studenții de la ID și IFR – se va face pe bază de semnătură de predare, la fine de semestru sau după caz, la fine de an universitar (în cazul împrumutului de SSI-urilor pentru sem.II și/ sau a studenților restanțieri după sesiunea de iarnă) - **până în data de 15 septembrie 2016**, tot la Tipografia DIDIFR.

Accesul studenților la resursele de învățare în format listat și electronic, disponibile în CRIDIFR și Tipografia DIDIFR - este permis zilnic, luni – marți – joi – vineri între orele 8:00-16:00 și miercuri între orele 10:00 – 18:00 cu excepția sărbătorilor legale și a perioadelor de vacanță/ concediu.

ADMINISTRATOR ȘEF DIDIFR,
Mărioara Florentina URS